         ================= SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 35==================   
Aos vinte e nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Vereador Adavilson Kuter Timm - (PP), Vereadora Angélica Behling Wachholz – (PP), Vereador Cláudio André Tessmer - (UNIÃO), Vereador Colmar Neitzke Timm - (PP),  Vereador Edegar Henke - (PSDB), Vereador Ilvo Buchweitz - (UNIÃO), Vereadora Ingride Neuschrank Bonow - (PP), Vereadora Jodele Vahl Schlesener - (PP) e o Vereador Rafael Einhardt Rutz - (UNIÃO). Declarando abertos os trabalhos, o Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata Ordinária 34/2025; Leitura das mensagens 157 e 158/2025 do Executivo; Leitura dos Oficio 197, 200 e 201/2025 do Executivo; Leitura do convite da defesa do setor de tabaco. logo após o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação do Projeto de Lei 156/2025 do Executivo; Análise e Votação das Proposições 159, 160 e 161/2025 do Legislativo. Dando início aos trabalhos, o Presidente colocou em analise e votação o seguinte Projeto de Lei: PROJETO DE LEI Nº 156, DE 19 DE SETEMBRO DE 2025. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2025. O Presidente pediu ao relator da CCJ Vereador Edegar Henke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Vereadora Ingride Neuschrank Bonow para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida colocou em discussão o referido Projeto de Lei e após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes. Após o Presidente colocou em discussão e votação as seguintes Proposições: PROPOSIÇÃO 159/2025 – Vereador, Cláudio André Tessmer - Requer serviço de cascalhamento na estrada da Colônia Oliveira, entre as residências do Sr. Mario Krause e a fábrica de canos Aliança. PROPOSIÇÃO 160/2025 – Vereador, Cláudio André Tessmer - Requer estudo de viabilidade para fazer um planejamento de recolhimento de embalagens toxicas, pois produtores que produzem grãos, estão com dificuldade para dar destinação correta das embalagens. PROPOSIÇÃO 161/2025 – Vereador, Colmar Neitzke Timm - Requer alargamento da estrada do morro do inferno, entre as Residência do Sr.   Márcio Scherdien até o próximo entroncamento. Sendo aprovadas pela totalidade dos Vereadores presentes.  Encerrada a ordem do dia e das votações, o Presidente chamou o primeiro Vereador a fazer o uso da palavra, Vereador Edegar Henke, que iniciou saudando a todos, em seguida comentou sobre os eventos do final de semana no município. Após agradeceu ao Executivo pelo reenvio dos Projetos com o atendimento das reivindicações da Comissão de Constituição e Justiça. Falou a respeito de uma conversa com o prefeito sobre a tratativa de um Projeto e abordou as audiências públicas realizadas neste dia. E terminou sua fala manifestando a saída do Secretário de Administração, Planejamento e Finanças, Loutar Priebe, e agradeceu a ele ao seu comprometimento com o município. O Presidente chamou o próximo inscrito a fazer o uso da palavra, Vereador Rafael Einhardt Rutz, que inicialmente cumprimentou a todos, em seguida se desculpou por não se fazer presente na festa da Comunidade São Paulo e não se fazer presente nas Audiências públicas. Após agradeceu a Prefeitura Municipal e a Secretaria de saúde pelo ótimo atendimento no evento tatus na lama e comentou sobre o evento. Encerrou sua fala convidando a população para a última rodada do campeonato municipal. Sem mais Vereadores inscritos a fazer o uso da palavra, nada mais havendo a tratar, antes de dar por encerrada a sessão o Presidente agradeceu o Secretario Loutar Priebe pelo seu comprometimento e esforços ao município, e parabenizou os trilheiros pelo grande evento e agradeceu pela grande divulgação do município. Após  o Presidente da Câmara declarou encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e quarenta e quatro minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretária e pelo Presidente.
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